AEG

W/ NAVOD K POUZITI
VL - 5667 — stropni ventilator

Bezpecnostni pokyny

Prectéte si navod k obsluze, pred uvedenim tohoto pfristroje do provozu. Slouzi jako zaruka a uchovejte pokud
mozno i s kartonem. Pokud pfedavate pfistroj tfeti osobé, predejte ji i ndvod. PouZivejte pfistroj pouze pro
soukromé Gcely. Neni uréen pro komercéni pouZziti. Pfistroj neni urcen pro instalaci ve vlhkych prostorach.
NepouZivejte spotrebi¢ bez dozoru. Vidy kdyZ opoustite byt, dlim ujistéte se, Ze je pristroj vypnut. Pokud je
pfistroj poskozen nesmite jej jiz pouZivat. PouZivejte pouze origindlni pfisluSenstvi. Nenechavejte zadné Casti
obalu volné leZet. (plastové sacky, karton, polystyren, atd.)

Specialni pokyny

e Namontujte ventilator tak, aby lopatky byly alespon 2,3 m nad zemi.

e Instalace musi byt provedena zkusenym elektrikafem, musi splfiovat pozadavky normy DIN VDE 0100-100
nebo IEC 60.364-1.

e Nepfipeviujte stropni ventilator nad tepelné zdroje.

e Prfipevnéte ventilator na strop.

e Nesahejte mezi lopatky ventilatoru, kdy? je pristroj v provozu.

¢ Neopravujte pfistroj sami. Opravit ventilator mizZe jen autorizovany opravar.

e Tento spotiebi¢ mohou pouZivat déti ve véku od 8 let a vySe. Osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi, nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pouze pokud je jim poskytnut
odborny dohled nebo podany instrukce tykajici se poufZiti zafizeni bezpe¢nym zplsobem.

e Nedovolte détem, aby si hraly se spotfebi¢em.

e Spotrebic neni uréen pro ponofeni pod vodu. (viz. odstavec Cisténi a Udrzba)



. Distan¢ni trubka

. Montazni kolejnicka

. Kryt

. Motor

. Retizek spinace na ventilator

. Lopatky ventilatoru

. Tfiramenné svétlo

. Retizek spinace na svétlo

. Halogenova Zarovka

10. Upevnéni lopatky ventilatoru

O 00 N O U1 h WIN B

11. Spinac¢ na smér rotace (léto, zima)

Vybaleni pfistroje

e Vyjméte zafizeni z obalu

e Odstrante veskeré obaly z vyrobku.

e Zkontrolujte obsah.

e Zkontrolujte, zda zafizeni po pfepravé neni poskozené.

Doporucujeme pred pouzitim kratce otfit vihkym hadrikem. Na pfistroji mdze byt prach.




Cislo Pocet | Popis

1 5 Lopatky ventilatoru

2 1 Ttiramenné svétlo

3 1 Motor

4 1 Distancni trubka

5 2 Retizek spinace

6 1 Pfisavka pro snadnou montaz

7 3 Halogenovy Zarovky (GU10, 220 — 240 V, 50W)
8 2 Srouby (M5*50), hmozdinka, podlozky
9 1 Kryt

10 15 Srouby (M5*15) a podlozky

11 5 Upevnéni lopatky ventilatoru

Montdazni navod

e Strop musi byt vhodny na hmotnost ventilatoru.
e Béhem montdZe vypnéte hlavni pojistku elektrického vedeni.
e Vyberte vhodné misto na stropé.
e QOdstrante 2 ze 4 pfedem namontované Srouby. Dalsi dva Srouby jen uvolnéte.
e Dvé moznosti k montazi kolejnic:
a) dfevény strop: pfipevnéte 2 Srouby M5x50
b) betonovy strop: pfilozte Uchyt ventildtoru a oznacte si tuzkou diry vyvrtani (M5x50)
e Prfipojte elektrické kabely.

Barva kabelu Zapojeni
hnédy nebo cerny L

Modry N
zelenozluty uzemnéni

e Odstrante pfredem namontované Srouby a podlozky.

e Namontujte lopatky ventilatoru pomoci 6 Sroubkt a podlozZek.
e Spojte kabely se zdkladnou.

e Krytku zajistéte Sroubkem.

e Namontujte spinaci fetizek.

e (Qdstrante ochranny papir z distancni trubky.

Uvedeni do provozu

e Svypinacem na zakladné muzZete urcovat rychlost otaceni lopatek.

e Nastavit smér toceni lopatek je mozné je kdyZ neni pfistroj v provozu. Mohlo by jinak dojit k poskozeni
motoru.

e Letni provoz: nastavte prepinac na pozici,, “

e Zimni provoz: nastavte pfepinaé na pozici,, U C

e Opakovaném zatdhnutim na retézu, nastavite rychlost toceni lopatek.
1x = vysoka rychlost
2x = stfedni rychlost
3x = nizka rychlost
4x = nizka rychlost
5x = ventilator je vypnuty



Ujistéte se, Ze Zadna kapalina neni u elektrické pripojky. Nepouzivejte draténi kartac. NepouZivejte agresivni Cistici
prostfedky. Ocistéte ventildtor pouze vihkym hadfikem a osuste ho s mékkym, suchym hadfikem.

Technické data:

1Y/ oY 1T 3OO U TR D-VL 5667

[T o T = oL £ OO TR 220-240 V~, 50 Hz

PIIKON ettt et eraes 60 W

HalogenovEé ZAroVKY:.......ccceeereveecececeieriereee e GU10, 220 - 240V, 50/60 Hz,50W,2700K
Trida OChrany ... I

SEUPERA KIYti: e e IPXO0

HMOTNOSE: ettt st s e cca 5,7 kg

Vyznam symbolu ,Popelnice”

Chrarite nase zZivotni prosttedi, elektropfistroje nepatfi do domovniho odpadu.

Pro likvidaci elektropfistroji pouZijte uréenych sbérnych mist a odevzdejte zde elektropfistroje, jestlize je uz
nebudete pouzivat.

Pomuzete tak predejit moZznym negativnim dopadlm na Zivotni prostredi a lidské zdravi, ke kterym by mohlo dojit
v dlsledku nespravné likvidace.

Prispéjete tim ke zhodnoceni, recyklaci a dal$im formam zhodnoceni starych elektronickych a elektrickych
pfistroja.

Informace o tom, kde lze tyto pfistroje odevzdat k likvidaci, obdrzite prostfednictvim izemné spravnich celkl
nebo obecniho uradu.



